

Бібліографічні посилання

1. Методичні вказівки з інспектування банків «Система оцінки ризиків» : Постанова Правління НБУ від 15.03.2004 р. № 104. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/v0104500-04>.
2. Бобиль В. В. Фінансові ризики банків: теорія та практика управління в умовах кризи : монографія. Дніпропетровськ : Дніпропетр. націон. ун-т залізничного транспорту ім. акад. В. Лазаряна, 2016. 298 с.
3. Бобиль В. В., Дронь М. А. Нова концепція антикризового управління банківськими ризиками. *Банківська справа*. 2017. № 2 (143). С. 87–101.

Дубровіна В. В.

ад'юнкт кафедри

кримінального процесу

Дніпропетровського державного

університету внутрішніх справ

УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ

У сучасному суспільстві розроблення та удосконалення управлінських рішень у сфері забезпечення інформаційної підготовки працівників Національної поліції України містить у собі систему заходів, що спрямовані на забезпечення попередження злочинності в суспільстві. Вказаний напрям потребує постійного удосконалення, контролю та подальшого розвитку для підвищення ефективної діяльності. Вказана тема є актуальною для дослідження, оскільки наявна система реєстрації інформації, що становить оперативний інтерес, та інформації органів досудового розслідування Національної поліції України фактично недосконало адаптована і малоефективна для застосування в розкритті та процедурі розслідування кримінальних правопорушень та проступків. Проте проблема отримання необхідної інформації на всіх стадіях кримінального провадження є однією з найбільш значних і актуальних.

На цей час важко уявити діяльність кожного з підрозділів Національної поліції України без інформаційно-аналітичної підтримки та інформаційного забезпечення, накопичення та процедури систематизації інформації в наявних базах даних [4].

Для вирішення розшукових заходів нині накопичений чималий досвід застосування новітніх технологій у процесі попередження, виявлення та розслідування злочинів, розшуку підозрюваного та обвинуваченого, провадження окремих слідчих (розшукових) дій, здійснення судових

експертиз [1].

Очевидно, що однією з важливих умов підвищення рівня протидії злочинності є широке використання сучасних досягнень науково-технічного прогресу, які останніми роками зробили прорив у сфері інформаційних технологій.

Інформаційні технології – це сукупність методів, інформаційних процесів із використанням засобів обчислювальної техніки, що забезпечують високу швидкість оброблення даних, швидкий пошук інформації, розосередження даних, доступ до джерел інформації незалежно від місця розташування [6, с. 82].

Сутність інформаційного забезпечення оперативно-розшукової діяльності можна визначити як доцільну діяльність людини, спрямовану на вихідні фактичні дані з тим, щоб, використовуючи відповідні технічні засоби, перетворити їх форму, придатну для вирішення управлінських або конкретних завдань виявлення, попередження, припинення і розкриття злочинів, розшуку зниклих злочинців, безвісти зниклих громадян [2].

На пріоритетність і необхідність модернізованих інформаційних технологій вказують також норми положення кримінального процесуального законодавства України, в якому визначається неможливість оперативності і ефективності процесу без бази даних, яка укомплектована за допомогою інформаційного простору [3].

Основоположними напрямками подальшого розвитку, удосконалення та забезпечення інформаційно-аналітичної підготовки працівників Національної поліції України є:

- 1) розроблення пропозицій щодо подальшого удосконалення методів управління системами інформаційно-аналітичного забезпечення в системі МВС України;
- 2) модернізація комп'ютерних баз даних;
- 3) введення сучасних комп'ютерних інформаційно-аналітичних технологій для підвищення ефективності ведення обліків Національної поліції України;
- 4) впровадження ефективних комп'ютерних мереж;
- 5) використання надійних спеціалізованих засобів захисту інформації в системі МВС України;
- 6) запровадження методів для ефективного обміну кримінологічною інформацією на міждержавному рівні.

Отже, проаналізувавши вищезазначене, можна узагальнити, що застосування та використання новітніх інформаційних технологій в діяльності підрозділів Національної поліції України поліпшує та підвищує ефективність роботи підрозділів. Основною тенденцією удосконалення та поліпшення методичного інформаційного забезпечення органів та підрозділів внутрішніх справ є саме впровадження та ефективне функціонування новітніх систематизованих обліків, систем, баз даних та забезпечення

надійного доступу кожного із співробітників до вказаних систем.

Отже, інформаційні технології є налагодженим механізмом, що забезпечує якісне функціонування органів внутрішніх справ, які необхідні для виконання їх службових завдань. З розвитком комп'ютерних технологій створюються нові методи роботи, що здатні підвищити професіональні якості працівників [5].

Бібліографічні посилання

1. Рогатюк І. В. Використання інформаційних технологій у досудовому розслідуванні: сучасний стан і перспектив розвитку. *Науковий вісник Національної академії внутрішніх справ*. 2013. № 3. С. 312–320.

2. Краснобрижий І. В., Прокопов С. О., Рижков Е. В. Інформаційне забезпечення професійної діяльності : навч. посіб. Дніпро : ДДУВС, 2018. 220 с. URL: <http://er.dduvs.in.ua/handle/123456789/3718>

3. Правоохоронна діяльність, керована аналітикою: передова методика сучасної правоохоронної діяльності. URL: <http://euam.php7.postbox.kiev.ua/ua/news/opinion/intelligence-led-policing-the-cutting-edge-of-modern-law-enforcement/>

4. Возможности использования аналитических программ в борьбе с организованной преступностью. URL: <https://articlekz.com/article/11838>

5. Мельник В., Некрасов В. Як подолати ворога, багатшого за транснаціональні корпорації? URL: <http://n-v.com.ua/yak-podolaty-voroga-bagatshogo-za-korporatsyi/>

6. Інформаційно-аналітичне забезпечення діяльності підрозділів кримінальної поліції : зб. наукових статей за матеріалами доп. Всеукр. науково-практ. семінару 23 березня 2018 року / упоряд.: А. В. Баб'як, В. В. Сенік, Т. В. Магерівська. Львів : ЛьвДУВС, 2018. 209 с.

Ефременко Е. М.,

профессор кафедры гражданского и трудового права учреждения образования «Академия Министерства внутренних дел Республики Беларусь», кандидат юридических наук, доцент

О ПРАВЕ НА ИЗОБРАЖЕНИЕ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ В КОНТЕКСТЕ ОБЕСПЕЧЕНИЯ И ЗАЩИТЫ ГРАЖДАНСКИХ ПРАВ

В настоящее время необходимо совершенствование правовой регламентации использования и защиты изображения физического лица (в том числе сотрудников органов внутренних дел) как объекта гражданских прав в целях модернизации правового регулирования, направленного на обеспечение и защиту прав и законных интересов субъектов гражданско-правовых отношений. В современной цивилистической доктрине содержание используемых понятий «изображение» и «внешний облик» является